

沧州市品牌名酒专卖店转让

专卖店位置：●位于一世界A座底商纯一层135平方米；●位于天厦国际大厦底商200平方米。品牌名酒专卖(经营二十年老店)，欢迎有经济实力的同行企业老板考察，非诚勿扰。联系电话：15028639125 高女士

伤害400多名女性 结盟莫迪引发争议

参选议员2800多段性侵视频震惊印度

2800多段性侵视频、400多名女性受害者……据《今日印度》等媒体6日报道，人民院青年议员普拉杰瓦·雷凡纳被指控性侵女性，并拍摄视频对其进行勒索。随着调查深入，越来越多受害者出现，印度社会持续震惊和愤怒。与此同时，普拉杰瓦所在党派与执政党印度人民党的结盟关系，也给大选蒙上一层丑闻的阴影。

前总理之孙潜逃德国

据印媒介绍，现年33岁的普拉杰瓦是印度前总理德韦·高达的孙子，来自卡纳塔克邦的重要政治派别——人民党(世俗派)，事发前他正在本次大选中试图竞选连任。《今日印度》称，普拉杰瓦所在卡纳塔克邦哈桑选区于4月26日举行投票。不料，4月21日，关于他性侵的视频突然开始在网上传播。

英国《泰晤士报》称，这些视频储存在大约2000多个USB驱动器中。而这些USB驱动器最早是在卡纳塔克邦不同地点的公



活动人士在班加罗尔街头举普杰瓦照片，抗议他的行为。

交车、火车和公园长椅上发现的。视频的泄露与普拉杰瓦的一名助手兼司机有关，他在一年前曾与普拉杰瓦发生争吵。

眼看事情败露，普拉杰瓦4月26日从班加罗尔逃往德国。次日，卡纳塔克邦政府成立了特别调查组，随后还对普拉杰瓦发出了蓝色通缉令，并正在寻求国际刑警组织的协助。更有戏剧性的是，普拉杰瓦家的一名女佣报警控告普拉杰瓦和他的父亲哈

达纳哈利性骚扰。警方已将哈达纳哈利逮捕。

“政治阴谋”？

印度新闻网称，普拉杰瓦父子面临3项与性侵犯有关的指控。除上述性骚扰案外，一名人民党(世俗派)议员指控普拉杰瓦用枪威胁强奸了她，还录了像，并以此要挟她，第三起案件指控哈达纳哈利绑架一名妇女。

据《今日印度》报道，一些受害者因为视频流出感到害怕、耻辱，已在过去10天内离开了自己的家。一名受害妇女的女婿称，村里的人现在都知道自己的岳母是普拉杰瓦强奸案的受害者，他们现在已经没法返回村里生活。

然而，普拉杰瓦在逃往德国前仍试图为自己辩护。他向警方投诉称视频都被“篡改”了，并被传播以“玷污他的形象并毒害选民的思想”。哈达纳哈利也称这是“政治阴谋”，“在我40年的政治生涯中，我从未见过这样的事情”。

盟友丑闻 影响印人民党选情？

《泰晤士报》称，普拉杰瓦所在的党派在卡纳塔克邦与印度人民党是盟友。这立刻引起反对党国大党的批评。国大党领导人拉胡尔·甘地近日在卡纳塔克邦竞选造势时，公开指责总理莫迪，声称印度人民党的领导人

知道普拉杰瓦是个强奸犯，但仍与他结盟，在竞选中为他造势，此举是在“为强奸犯拉票”。还有人要求莫迪打破沉默，出面表态。卡纳塔克邦地区有国大党抗议者上街，要求迅速逮捕普拉杰瓦。

卡纳塔克邦的印度人民党领导人阿肖卡则表示，若该党胜出，将会对普拉杰瓦采取严厉措施。对于结盟的指控，阿肖卡表示，这不会影响印度人民党的形象，因为他是以人民党(世俗派)的名义参选的。而普拉杰瓦所在人民党(世俗派)已经暂停他的党员资格，若确认罪行，将会开除他。

印度舆论则关注普拉杰瓦事件背后，印度政坛存在的性勒索现象。《今日印度》称，利用职务之便获取性好处，在过去也发生过。比如2021年，一段涉及水资源部门负责人贾基霍利的露骨视频流传，据称他向视频中的女子提供工作以换取“好处”。贾基霍利随后因面临性骚扰指控而辞去职务。

据《环球时报》

体重达317公斤

英国“最胖男子”因器官衰竭去世



霍顿

当地时间5月5日，体重317公斤的英国“最胖男子”杰森·霍顿的家属向媒体证实，霍顿在他34岁生日前夕因病离世。媒体报道称，霍顿的主要病因是因过度肥胖造成的器官衰竭。他的亲属莱莎表示，“我怀疑他有8条命，此前医生一次次把他从鬼门关拉回来，但这次终于医生也无计可施了”。

由于病重，霍顿在生命的最后8年时间一直卧床在家，在生

命最后阶段，毫无自理能力的他需要英国国民医疗体系的工作人员服务他的饮食起居。

霍顿此前曾在采访中自述父亲在他3岁的时候过世，对他影响很深远。“如果我的父亲在，他一定会管我，监督我往嘴里放了什么东西”。霍顿在青春期饱受学校同学的凌辱和欺负，而暴饮暴食成为他缓解悲伤情绪的主要手段，也由此埋下了病根。2012年，

他的母亲患癌去世，彻底无人监管的霍顿“放飞”了自己。据他口述，他每天摄入的热量至少达到1万卡路里，是正常成年男性的四倍到五倍。他甚至早餐也要吃烤肉、馅饼、薯条和奶酪。除了爱吃肉类以外，霍顿还特别偏爱高糖分的功能饮料，他可以“一口气喝完15罐魔爪饮料”。

2020年，霍顿曾因为器官衰竭需要紧急住院，消防人员动用了起重机才把他从窗口运到救护车上。由于他的体型太大，医院里的X光机无法塞下他，院方曾一度考虑将他转运到动物园，使用给斑马看病的专门仪器给他做检查。医生曾经警告他，必须减掉70%的体重，否则他的生命将很有危险。

霍顿从2015年开始成为“英国最胖男子”，他也曾露过悔意。去年10月，霍顿曾表示“希望自己的时代可以结束”，将这“体重冠军”的称号让给别人。 据红星新闻

一男子9年前患癌移植6个器官

如今复发 这次要移植7个器官

英国男子亚当·奥尔德森数年前因患癌接受过多器官移植，且幸运地活了下来。然而，医生今年4月发现他癌症复发，需要再次移植多个器官，这在英国尚属首例。

据报道，奥尔德森现年43岁，患有罕见癌症——腹膜假性黏液瘤。他一度被误诊为肠易激综合征，确诊时癌症已发展到晚期，癌细胞大范围扩散。医生切除他的部分肠道后，让他回家接受姑息治疗，当时预测他最多只能再活两年。

奥尔德森没有放弃，接受化疗期间成功说服外科医生布伦丹·莫兰为他做一台高难度手术。

手术2015年在牛津的丘吉尔医院进行，耗时18个小

时。医生不仅切除了肿瘤，还从一名捐赠者身上移植了6个器官，包括胃、小肠、大肠、脾脏和阑尾。这样的手术当时在英国屈指可数，且此前接受过手术的患者无人活下来。

依据上月查体扫描结果，医生建议奥尔德森在12个月到18个月内再次接受多器官移植手术，除了替换原来那6个器官，还要移植肝脏。

莫兰日前接受采访时说，这样的多器官移植手术，奥尔德森在活下来的患者中年龄最大。“我们以前从未在有一名患者身上做过两次这样的移植手术。他的恢复能力惊人，年龄不算太老，身体条件尚可，不过(再次)手术难度很大。”

据新华社

带你了解叶酸那些事儿

沧州市人民医院生殖医学科 赵建峰

很多备孕和早孕期间的女性朋友，都知道在备孕和早孕期需要适量补充叶酸，叶酸能有效降低胎儿发生神经管缺陷的风险。而且，这个观点得到医学界广泛的认可，国家也制定了切实的政策促进准妈妈服用叶酸。但是，叶酸到底是什么，有什么作用以及如何正确服用，很多人知之甚少。今天就给大家详细地讲解一下什么是叶酸，叶酸的作用以及叶酸如何正确服用。

简单地介绍一下叶酸是什么？

叶酸是一种水溶性维生素，是人体合成核酸和维生素的必需物质。孕早期是胎儿器官系统分化、胎盘形成的关键时期，细胞生长分裂十分旺盛。此时叶酸缺乏可导致胎儿畸形。

叶酸具有哪些作用呢？

- 1、预防孕妇贫血，叶酸可以帮助制造正常的红细胞。调查显示，中国育龄女性的贫血患病率为20.6%。叶酸摄入不足，也可能使孕妇贫血。
- 2、降低宝宝出生缺陷的风险。服用叶酸片可以预防胎儿先天性心脏病等出生缺陷。
- 3、预防神经管缺陷。神经管缺陷是中国常见的新生儿先天畸形，如果女性在受孕前至少一个月，并且在孕期的头3个月都坚持每天服用推荐剂量的叶酸，就能把宝宝出现神经管缺陷的风险降低50%~70%。
- 4、影响DNA和细胞的基本结构，因此获得充足的叶酸，对快速增长的胎盘和宝宝都特别重要。
- 5、服用含叶酸的多种维生素，可

以减少孕妇患先兆子痫的风险。

叶酸应该如何服用？

如果无法确定什么时候怀孕，可以从备孕的时候就开始补充叶酸，孕期的前3个月坚持服用可以预防宝宝神经管缺陷。每天早饭或晚饭后半个小时吃叶酸片补叶酸效果最好。服用的剂量为每日0.4mg。

服用叶酸片注意事项有哪些？

一般孕妇每天需要服用一片0.4mg的叶酸片，这个剂量对于普通人来说已经足够。市场上还有每片5mg的叶酸片，是专门用于治疗疾病的。但是对于健康女性来说，剂量过大不建议服用，以免产生不良作用。

叶酸能从食物中获取吗？哪些食物含有叶酸？

由于叶酸遇光、遇热就不稳定，容易失去活性，所以人体真正能从食物

中获得的叶酸并不多。虽然食补没有直接服用叶酸片好，女性朋友还是可以在生活中多服用含叶酸的食物。含有叶酸的食物很多。绿色蔬菜：莴苣、菠菜、西红柿、胡萝卜、青菜、龙须菜、花椰菜、油菜、小白菜、扁豆、豆荚、蘑菇等；新鲜水果：橘子、草莓、樱桃、香蕉、柠檬、桃子、李、杏、杨梅、海棠、酸枣、山楂、石榴、葡萄、猕猴桃、梨、胡桃等；动物食品：动物的肝脏、肾脏、禽肉及蛋类，如猪肝、鸡肉、牛肉、羊肉等；豆类、坚果类食品：黄豆、豆制品、核桃、腰果、栗子、杏仁、松子等；谷类：大麦、米糠、小麦胚芽、糙米等。

叶酸用量多少才是最佳？

叶酸基因检测可以准确判定个体的摄入量最佳值，通过叶酸基因检测可有效指导用量，规避因摄入不足或过量叶酸引起的不良反应。

空调移机回收 维修、家电回收 电话：5127777

刊登广告须知

- 一、产品广告持营业执照副本、商标注册证、生产许可证、产品合格证；
- 二、专利、药品、农药、兽药、食品等广告须提供省级以上有关部门广告审批证明；
- 三、化妆品广告须出具卫生许可证和生产许可证；
- 四、招工、招干广告须到劳动人事部门所属的职业介绍机构办理登记手续；
- 五、社会力量办学招生广告以学历教育为主的到教委办理登记手续，以职业技能为主的到劳动部门办理手续；
- 六、广告内容须加盖单位公章；
- 七、凡限购特价商品，一律到物价、公证部门分别办理认证和公证手续。

沧州晚报广告部